
Pauta T2 P5: Cambio de Medio

Imponemos 2 conditions :

til y- ( ✗ =0 , t )
= y+lx=0 ,

t )

( ie) dy
-

1×-0 ,t)
=
dyi-lx-o.tl

dx dx

Évatuancos ambas conditions y venues que tenenros 2 ewacioa.es con 2

incognito

I
Y - ( ✗ =0

,
t ) = 4+1×-0 ,

t )

cost - wt ) + Awslwt) = Boost - wt )

11 + A)w# = Bwstwtl
B = A + A 1^1



dy.li/--0,t)=dy+lx=0,tl
dx dx

-

senlknx-wtl.kz/--AsenlKnx+wt).Kn---BsenlKzx-wt)-Kz-Knsenl-wt) - Aknsenlwt) = - Bkzsenl - wt )

Kntenlwt) ( 1- A)
= Bkzsenlwtl

Kr - Akr = Kz + Akz * (1)

Alkrtkz) = Kr - Kz

A = Kn
kn + Kz

⇒
B = 1 +
K^ * G)

kn + Kz

B =

Kr + Kz -1 Kr - Kz

Kr 1- Kz

B =
2
kn 1- Kz

Ahora
,
ok envnciado lenenios :

kn =
I

V1

Ke=w✓yÑ
Y anatogo tenemos Kz :

Kz = w WI
f



Reemplazanos en la expression de A :

A =

W¥/ ☒ - F) * la freweucia se man tiene

WHA -A.)
A = A-HA+ F.

☐ =

¥-02☒

Ftl F. +At

2rad:
-

A = %IF→. ^ B =

☒ + A

A = 0 ; B
= 1

A L 0
; B > 0

A = - L
,
B = 0

A > 0
; B > 0

A = L
; B

= 2

* t Diswsiones en Cada caso



Basta con demostrar :

P
reflejada + Ptransmitida

= Pincidente (2)

Rewpilaudo La information tenenios :

Onda reflejada : Yrlxit ) = A cost Knx + wt )
"

transmit'da : ytlx , t ) = B cos lkzx - wt )
"

incident : yilx.tl =

cos lknx - wt )

Piz = puff WZAZ
PT = Ff w ' BZ { Recordamos que la freweucia se man tiene

Pi = wz

Reemplazamos en (2) :

P
reflejada + Ptransmitida = puff WZAZ + Ff w ' BZ

4µs
= ifwith - IF -F) + F- ( ftp.tftp.
=

WZ

IF + Fp
(Mrf -2MHz +Max +4mF )

WZ
=

( + Xp
• IMF +2µF +Map )

w
'

ifs -lF+rÉ=

l+r#
= Ff w

'

=Pincident
✗

i. be wmple


